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3. TERVEZŐI NYILATKOZAT

Alulírott Sáth Péter  tervező kijelentem, hogy  Cserépfalu község településrendezési  tervének
módosításához készült tervdokumentáció készítése során betartottam az alábbi törvények és
rendeletek előírásait: 

 az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény (Építési
Törvény), 

 a 253/1997.(XII.20.)  Kormányrendelet az országos településrendezési és építési követel-
ményekről, (OTÉK) 

 a 2001. évi LXIV. törvény a kulturális örökség védelméről, 
 az 1995. évi  LIII.  törvény a  környezet  védelmének általános szabályairól, 
 az 1996. évi LIII. törvény a természet védelméről, 
 a 312/2012. (XI.8.) Korm. rendelet Az építésügyi és építésfelügyeleti eljárásokról és el-

lenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásról. 
 A 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet a településfejlesztési koncepcióról, az integ-

rált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint
egyes településrendezési sajátos jogintézményekről

 A 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet a településtervek tartalmáról, elkészítésé-
nek és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogin-
tézményekről

 2018. évi CXXXIX. törvény Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területren-
dezési tervéről

Kijelentem, hogy a tervezést az építésügyi és az építésüggyel összefüggő szakmagyakor-
lási tevékenységekről  szabályairól szóló 266/2013. (IIV.11.) Korm. rendeletben foglaltak
szerinti tevékenységi körön belül végeztem.

Kijelentem továbbá, hogy Cserépfalu község településrendezési tervének módosításához Az Or-
szágos Területrendezési  Terv  (OTrT)  és  Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Területrendezési  Terv
Cserépfalu község területét érintő országos és térségi övezetekre vonatkozó előírásait, ajánlása-
it jelen rendezési terv módosításnál figyelembe vettük. 

Mezőkövesd, 2022. május 16.

Sáth Péter
vezető településtervező
         TT 1 05-0293
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4. ÁTTEKINTŐ TÉRKÉP
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5.1 A TERVEZETT MÓDOSÍTÁSOK LEÍRÁSA

BEVEZETÉS

Cserépfalu község képviselő-testületéhez az elmúlt évben egy kérelem érkezett egy magán-
személy részéről, amely az érvényben lévő településrendezési tervek módosítására vonatko-
zik. A tervezett módosítást a kérelmező részéről felmerült építési igények indokolják. A tele-
pülésrendezési eszközök módosításának előkészítése a 2021. év során kezdődött meg. Mivel
a tervezett változtatás során új beépítésre szánt terület kijelölése történik, az integrált tele-
pülésfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes település-
rendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012 (XI.8.) kormányrendelet 36. §-a alapján
a szükséges egyeztetési eljárás a teljes eljárás szabályai szerint folytatható le.

A településrendezési eszközök módosításának előzetes tájékoztatási szakasza korábban le-
folytatásra került. A tájékoztatási szakaszban beérkezett véleményeket, valamint ezek ösz-
szefoglalását tartalmazó táblázatot és a képviselő testület tájékoztatási szakaszt lezáró hatá-
rozatát mellékeljük a dokumentációhoz. A jelenlegi fázisban a módosítások  véleményezési
szakasza van folyamatban, amelyet részletesen a kormányrendelet 38.§.-a szabályoz. 

A tervezett módosítást az alábbiakban ismertetjük:

A változtatás indokai:
Új lakóterület kialakítása

A község dél-nyugati részén, a Kossuth utcában sarkán található a kérelmező tulajdonában 
lévő ingatlan. (307 hrsz.). A telkek területe a közelmúltban ki lett egészítve a vele szomszé-
dos 308 helyrajzi számú telek területéből. A megnövelt telekterület jelenleg 964 m2. 

Légi fotó a jelenlegi állapot ábrázolásával
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A kérelmező a szóban forgó telekingatlant a közelmúltban vásárolta meg. A telek a település
szabályozási terve alapján jelenleg Kertes mezőgazdasági terület (MK) terület-felhasználási 
kategóriába van sorolva. Az építtető a telken lakóépületet kíván építeni, azonban a jelenlegi 
övezeti besorolás ezt nem teszi lehetővé.

Az építtető ezért azzal a kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy az önkormányzat 
módosítsa a telkére vonatkozó szabályozást annak érdekében, hogy a tervezett lakó épület 
megépíthető legyen. 

Az érintett telektömbben a kertes gazdálkodás gyakorlatilag már megszűnt, ugyanakkor 
megindult a telkek összevonásának folyamata (sőt, a 311 helyrajzi számú, négy telek össze-
vonásával létrejött ingatlanon már áll is egy lakóépület). A szomszédos telektömbök között 
szintén találhatók falusias lakóterületek, amelyekhez ez a telektömb szervesen csatlakozhat-
na. A közelmúltban tapasztalható lakásépítési tendenciák szintén azt jelzik, hogy van igény 
új lakóterületek kialakítására. A fenti indokok alapján a kérelmező szándéka a terület-fej-
lesztési kategória megváltoztatására megalapozott, és nem sérti a település érdekeit.
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Cserépfalu  község Településrendezési terveinek módosítása

5.2 MAGASABB SZINTŰ TERVEKKEL VALÓ
ÖSSZHANG VIZSGÁLATA

I. AZ ORSZÁGOS TERÜLETRENDEZÉSI TERV   CSERÉPFALUT   ÉRINTŐ ELHATÁROZÁSAI  
(2018. évi CXXXIX. törvény)

Kivonat az országos területrendezési tervből
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Cserépfalu  község Településrendezési terveinek módosítása

Az országos területrendezési terv (OTRT) elkészítéséről a Magyarország és egyes kiemelt tér-
ségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. ÉVI CXXXIX. törvény rendelkezik. A törvény 
célja, hogy az ország egészére, valamint egyes kiemelt térségekre meghatározza a térségi te-
rületfelhasználás feltételeit, a műszaki infrastruktúra-hálózatok összehangolt térbeli rendjét,
a terület- és gazdaságfejlesztés hatékony területi, területhasználati orientálása érdekében, 
tekintettel a fenntartható fejlődésre, valamint a területi, táji, természeti, ökológiai és kultu-
rális adottságok, értékek, honvédelmi érdekek és a hagyományos tájhasználat megőrzésére, 
illetve erőforrások védelmére. 

Országos területfelhasználás rendszerének a településre vonatkozó előírásai:

Területfelhasználási kategória A település terület A módosítással érintet terület

Ökológiai hálózat magterüle-
tének övezete

 Jelentős részben érinti Nem érinti

Ökológiai hálózat ökológia fo-
lyosójának övezete

Kisebb részben érinti Nem érinti

Ökológiai hálózat pufferterüle-
tének övezete

Jelentős részben érinti Érinti

Kiváló termőhelyi adottságú 
szántóterület övezete

Nem érinti Nem érinti
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Erdők övezete Jelentős részben érinti Nem érinti

Világörökségi és világörökségi 
várományos területek övezete
által érintett települések 

Nem érinti Nem érinti

Honvédelmi és katonai célú 
terület övezete által érintett 
települések

Nem érinti Nem érinti

Az Országos Területrendezési Terv (továbbiakban OTRT) a települést túlnyomó részben az „Er-
dők övezete” kategóriába sorolja.

Az OTRT övezetei közül ezen túlmenően egyedül az ökológiai hálózat övezetei érintik a telepü-
lés területét, azonban a módosítással érintett területet egyik sem érinti közvetlenül. 
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Cserépfalu  község Településrendezési terveinek módosítása

Az országos műszaki infrastruktúra hálózatok és egyedi építmények a település közigazgatási
területét nem érintik. 

Az országos területrendezési terv (OTRT) elkészítéséről Magyarország és egyes kiemelt térségei-
nek területrendezési tervéről szóló 2018. ÉVI CXXXIX. törvény 12. § (1) bekezdése alapján:

„Ha jogszabály új beépítésre szánt terület kijelölését nem tiltja, a településrendezési eszközben
új beépítésre szánt területet a következő szempontok mérlegelése alapján kell kijelölni:

a) az új beépítésre szánt terület csatlakozik a meglévő települési területhez,

b) az új beépítésre szánt terület kijelölése nem okozza a különböző települések beépítésre szánt
területeinek összenövését, és

c) új beépítésre szánt terület kijelölésére csak akkor kerül sor, ha a települési térségben nincs a
tervezett  rendeltetésnek  megfelelő  beépítésre  szánt  területen  beépítetlen  földrészlet,  vagy
olyan használaton kívül került vagy alulhasznosított, általában leromlott fizikai állapotban lévő
terület, amely a tervezett rendeltetésnek megfelelne.

(2) Az (1) bekezdés c) pontja szerinti szempontot abban az esetben nem kell alkalmazni, ha a c)
pont szerinti meglévő beépítésre szánt terület – tervezett rendeltetésnek megfelelő – igénybe-
vétele aránytalanul nagy terhet jelentene annak várható költsége miatt.”

Mivel a beépítésre szánt területek tervezett kiegészítése  a település meglévő lakóterületéhez
kapcsolódik, a település belterületén található, és a településen csak a hasonló, felhagyott, kert
művelésű területek kínálkoznak a lakóterület bővítésére, a fenti bekezdés alapján megállapítha-
tó, hogy a beruházás számára hasonló területet a település más részén csak aránytalanul nagy
költséggel lehetne biztosítani, így az új beépítésre szánt területek kialakításának jogszabályi aka-
dálya nincs.

A törvény kimondja továbbá:

„(3) Új beépítésre szánt terület kijelölésével egyidejűleg a területnövekmény legkevesebb 5%-
ának megfelelő kiterjedésű, legalább 50%-ában az újonnan kijelölt beépítésre szánt területtel
kapcsolatban lévő zöldterületet, – gazdasági vagy különleges terület kijelölése esetén zöldterü-
letet vagy véderdőt – kell kijelölni.” 

Ennek az előírásnak eleget teszünk azzal, hogy a kialakítandó különleges területen belül a helyi
építési szabályzatban rögzítve előírjuk a minimális zöldterületi nagyságnak megfelelő három-
szintű növényállomány létesítését.

II. A MEGYEI TERÜLETRENDEZÉSI TERV CSERÉPFALUT ÉRINTŐ ELHATÁROZÁSAI

Az OTrT és B-A-Z Megye Területrendezési Terve között közvetlen kapcsolat van, amelyet az OTrT
törvény szabályoz. Mivel a két dokumentum terület-felhasználási és övezeti rendszere – elvben – egy-
másra épül, ezért a megfelelőség igazolása során bemutatjuk az OTrT tervlapjait is, de számszerűleg a
megyei tervvel való összhangot igazoljuk. 

Mivel az OTrT lehetőséget ad az egyes övezetek további differenciálására a megyei ter-
vekben, ezért e rendszer szerinti csoportosításban mutatjuk be azokat. Az egyes övezeteknél is-

12



Cserépfalu  község Településrendezési terveinek módosítása

mertetjük a B-A-Z Megye Területrendezési Tervének rájuk vonatkozó szabályait, majd vizsgáljuk
az azoknak való megfelelőséget

A megyei területrendezési terv Cserépfalut érintő elemei
- ökológiai hálózat magterületének övezete
- ökológiai hálózat ökológiai folyosójának övezete
- ökológiai hálózat pufferterületének övezete
- erdők övezete
- tájképvédelmi terület övezete
- ásványi nyersanyagvagyon övezete
- kiemelt jelentőségű turisztikai övezet
- településrendezési eszközök társulásban történő készítésével érintett település
- zártkerti övezettel érintett település

- erdőgazdálkodási térség
- mezőgazdasági térség
- vízgazdálkodási térség
- települési térség

Kivonat Borsod-Abaúj-Zemplén Megye 4/2020. (V.29.) önkormányzati rendelettel 
jóváhagyott területrendezési tervből
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Jelmagyarázat
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A Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Területrendezési Terve és a Településszerkezeti Terv
összhangjának igazolása

A tervezett módosítás során településszerkezeti tervben nem történik a felsorolt elemeket érin-
tő változás. A változtatással érintett terület belterületen, a települési térség területén belül van,
a belterületi határ nem változik, ezért a településszerkezeti terv és a magasabb rendű tervek 
összhangját nem tartjuk indokoltnak külön vizsgálni.

A VIZSGÁLAT ÖSSZEFOGLALÁSA

Cserépfalu község Önkormányzata módosítani kívánja a 2003-ban jóváhagyott, többször módo-
sított településrendezési tervét. A felülvizsgálat szükségességét a Képviselő-testület jóváhagyta.
A jelenlegi dokumentáció a képviselő-testület által megszavazott módosítási igényt takarja.
A módosítással érintett terület  lehatárolásra került.
A szabályozási terv az érintett terület esetben módosul, a szerkezeti terv szintén. A terveken át-
vezetésre kerültek a Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Területrendezési Terv elhatározásai is. Az
előzetes tájékoztatásra érkezett válaszok alapján az államigazgatási szervek nem tartották szük-
ségesnek a környezeti vizsgálat elkészítését. Ennek alapján a képviselő-testület a módosítások-
kal kapcsolatban környezeti vizsgálat elvégzését nem tartja szükségesnek.

A Településszerkezeti tervre és a Külterületi Szabályozási tervre már korábban átvezetésre ke-
rültek a B.-A.-Z.  Megye Területrendezési Tervének a települést érintő területfelhasználási kate-
góriái, térségi övezetei és sajátos megyei térségei. 
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5.3 BIOLÓGIAI AKTIVITÁSÉRTÉK VÁLTOZÁSA

BIOLÓGIAI AKTIVITÁSÉRTÉK SZÁMÍTÁSA

419/2021. (VII. 15.) kormányrendelet 9. sz. melléklete alapján, differenciált számítással

Jelenlegi állapot

VÁLTOZÁSSAL ÉRINTETT TERÜLETEK

Terület minősége Nagyság (ha) Értékszorzó Aktivitásérték

1. Lakó-falusias terület (Lf) 0,8020 5 4,0100

Területnagyság összesen: 0,8020

Biológiai aktivitásérték összesen: 4,0100

Tervezett állapot

VÁLTOZÁSSAL ÉRINTETT TERÜLETEK

Terület minősége Nagyság (ha) Értékszorzó Aktivitásérték

1.Falusias lakóterület (Lf-I/a)

Épülettel és burkolattal elfoglalt terület (50 %) 0,2005 0 0

Zöldfelülettel borított terület (min. 50%) 0,6015 7 4,2105

Területnagyság összesen: 0,8020

Biológiai aktivitásérték összesen: 4,2105

ELLENŐRZÉS

Aktivitásérték növekedése: 0,2005

A település-szerkezeti terv módosítása során a megváltozott terület-felhasználású területek biológiai ak-
tivitásértéke nem csökken, tehát a 9/2007 (IV.3.) ÖTM rendelet előírásai teljesülnek.
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5.4 MEGALAPOZÓ VIZSGÁLAT

a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a település-
rendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 
314/2012. (XI. 8.) Korm. rendeletrendelkezései alapján a településrendezési  eszközök készíté-
se, módosítása során el kell készíteni a rendelet 1. sz. melléklete szerinti megalapozó vizsgála-
tot. 

Az 1. melléklet szerinti megalapozó vizsgálat felhasználható a stratégia és a településrendezési 
eszköz készítése, valamint a koncepció, a stratégia és a településrendezési eszköz módosítása 
során is. A megalapozó vizsgálat tartalmát a tervezési terület, a tervezési feladat és a tervezési 
cél figyelembevételével kell aktualizálni. 

A terezett változtatás nem érinti a település fő infrastrukturális és közlekedési hálózatát, nem
érint természetvédelmi, országos, vagy helyi védelmi területet, ezért az érintett területek ese-
tében semmilyen vonatkozásban nem tartjuk indokoltnak a megalapozó vizsgálat aktualizálá-
sát. 
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JÓVÁHAGYÁSRA KERÜLŐ MUNKARÉSZ I.

CSERÉPFALU TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERVEINEK MÓDOSÍTÁSA

6. TELEPÜLÉS-SZERKEZETI 
TERV 
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6.1 HATÁROZATI JAVASLAT

Cserépfalu Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének 

…..........................sz.  képviselő-testületi határozat

A településszerkezeti terv módosításáról

Cserépfalu község Önkormányzata az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. 
évi LXXVIII. törvény 9/B. §. (2) bekezdésének a) pontja alapján Cserépfalu község Településszer-
kezeti Tervét a határozat mellékletét képező formában és tartalommal módosítja. 

A településszerkezeti terv módosítása rajzi munkarészből áll. A településszerkezeti terv szöve-
ges része a módosítás következtében nem változik. A településszerkezeti terv rajzi része a hatá-
rozat 1. sz. mellékletének megfelelően módosul. A Településszerkezeti terv módosítással nem 
érintett részei változatlan formában hatályban maradnak. A módosításokat a településszerkeze-
ti tervlapra át kell vezetni.

Ez a határozat a kihirdetését követő 30. napon lép hatályba. 

         
                   

  
Csendes Péter sk.

polgármester  
Farmosi Zoltán sk.

jegyző
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6.1 RENDELET-TERVEZET
Cserépfalu Község Önkormányzatának

…............/2022 sz. kt. rendelete

Cserépfalu Község Általános Rendezési Tervéről  szóló 5/2003 (IV.15.) számú 
önkormányzati rendeletének módosításáról

 Cserépfalu község Képviselő-testülete Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról
és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 62. § (6) bekezdésének 6. pontjában kapott
felhatalmazás  alapján  a Magyarország  helyi  önkormányzatairól  szóló 2011.  évi  CLXXXIX.
törvény 13. § (1) bekezdésének 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a tele-
pülésfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településren-
dezési  eszközökről,  valamint  egyes  településrendezési  sajátos  jogintézményekről  szóló
314/2012 (XI.8.) Korm. rendelet 37-38 § szakaszaiban biztosított véleményezési jogkörben
eljáró  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Állami  Főépítészi  Iroda,  Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály,
Bükki Nemzeti Park Igazgatósága, Borsod-Abaúj Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság,  Észak-magyarországi  Vízügyi  Igazgatóság,  Borsod-Abaúj  Zemplén  Megyei  Kor-
mányhivatal Népegészségügyi Főosztály, Honvédelmi Minisztérium Hatósági Főosztály, Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Mérés-
ügyi Főosztály Útügyi Osztály, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Földhivatali
Osztály, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Fő-
osztály Örökségvédelmi Osztály, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Közlekedé-
si, Műszaki Engedélyezési és Mérésügyi Főosztály Bányászati Osztály, Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály,  Budapest Főváros Kor-
mányhivatala Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi osztály, Nemzeti Média- és Hír-
közlési Hatóság Hivatala, Bükkzsérc község önkormányzata, Kisgyőr község önkormányzata,
Kács község Önkormányzata,  Cserépváralja község önkormányzata,  Bogács község önkor-
mányzata, Noszvaj község önkormányzata, valamint az Önkormányzat partnerségi rendele-
tében felsorolt partnerek véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §
Cserépfalu Község Általános Rendezési Tervéről  szóló 5/2003 (IV.15.) számú önkormányza-
ti rendelet a következő paragrafussal egészül ki:

„Lf-I/a építési övezet
16/A. §

(1) Az övezetbe azok a korábban kertgazdasági övezetbe sorolt, növényzettel dúsan borított
tömbök tartoznak, amelyekben a telkek túlnyomó többsége megfelel az V./A  táblázat-
ban előírtaknak. A max. szintszám földszint+tetőtér beépítés lehet.

      V./A TÁBLÁZAT
Az építési telek

Övezeti
jele

 Beépí-
tésének
módja

 A kialakítható 
legkisebb 

telekterület mére-
te

A beépítettség 
megengedett 
legnagyobb 

mértéke

A megengedett
legnagyobb 
építmény 
magasság

A zöldfelület 
legkisebb 
mértéke

m2 % m %
Lf-I O (SZ) 800 20 4,50 75
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    -A legkisebb telekszélesség 14 m

(2) Egyéb előírások:
A telken belüli beültetési kötelezettség a minimális zöldterület mértékere vonatkozóan a bio-
lógiai aktivitásérték számítás szerint szükséges: Háromszintű (gyep, és 40 db cserje /150 m2,
és 1 db nagy lombkoronájú fa/150 m2 növényzettel)

(2) Az épületek és épületrészek homlokzata természetes anyagú (kő, fa, tégla, stb), vagy a
természetes anyagok megjelenésével azonos, ahhoz közeli tónusú és színű felületképzéssel
készülhet. Tipikusan harsány színek a falfelületek színezésére és a tetőhéjalásra nem alkal-
mazhatóak.

(3)Az épületek, építmények környezetének parkosítása kizárólag tájba illő, nem invazív ősho-
nos növényekkel történhet.

(4)Egyéb előírások:
- terepszint alatti létesítmény (nem ajánlott, indokolt esetben talajmechanikai szakvéle-
mény alapján terv készítendő az építés alatti víztelenítésre, valamint az épület víz ellen védel-
mére vonatkozóan is)
- környezetvédelmi besorolások
levegőminőség:  a hatályos levegőminőségi határértékek szerint 
zajvédelmi és rezgésvédelmi határértékek: lakóterület és intézményterület laza beépítés
- közművesítés: teljeskörű, zártszelvényű csapadékvíz csatorna és vezetékes gáz kivételé-
vel
- a szennyvizek szikkasztása átmenetileg sem engedhető meg. A szennyvíz csatornaháló-
zat kiépítése után a hálózatra való rákötés kötelező. 

2. §
A R. mellékletét képező SZM-1/2012-06 jelű belterület-szabályozási terv a jelen rendelet 2. 
sz. mellékletének megfelelően módosul. A Belterület-szabályozási terv módosítással nem 
érintett részei változatlan formában hatályban maradnak.

3. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő 30. napon lép hatályba és a hatálybalépését követő na-
pon hatályát veszti.

          

Csendes Péter sk.
polgármester  

Farmosi Zoltán sk.
jegyző
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1. sz. melléklet

BEÉRKEZETT VÉLEMÉNYEK ÖSSZEFOGLALÓ TÁBLÁZATA

Szakhatóság Releváns Észrevétel Részt kíván venni a továbbiakban?

Környezetvédelmi,
Természetvédelmi 
és Hulladékgazdál-
kodási Főosztály

Környezeti Vizsgálat nem szükséges 
A tervezett módosítással kapcsolat-
ban kifogást nem emelt.

Igen

Népegészségügyi 
Főosztály

Környezeti Vizsgálat nem szükséges 
A tervezett módosítással kapcsolat-
ban kifogást nem emelt.

Igen

Bükki Nemzeti 
Park Igazgatóság

A tervezett módosítással kapcsolat-
ban kifogást nem emelt.
Felhívta a figyelmet a területen 
található őshonos növényfajok 
megóvására

Igen

Észak-
Magyarországi Víz-
ügyi Igazgatóság

A tervezett módosítással kapcsolat-
ban kifogást nem emelt.

Igen

Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság

A tervezett módosítással kapcsolat-
ban kifogást nem emelt.

Nem nyilatkozott

Földhivatali 
Főosztály

Mivel belterületi földrészletekről van 
szó, a módosításban nem illetékesek

Nem

Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei 
Kormányhivatal Ál-
lami főépítész

Környezeti vizsgálat nem szükséges Igen

Alaptérkép

Alátámasztó munkarészek

Biológiai aktivitásérték

Teljes eljárást kell lefolytatni

Kisgyőr község 
önkormányzata

Észrevételt nem tett Nem nyilatkozott

Noszvaj község 
önkormányzata

Észrevételt nem tett Nem nyilatkozott

Nemzeti Média és 
Hírközlési Hatóság

A tervezett módosítással kapcsolat-
ban kifogást nem emelt.

Nem nyilatkozott

Közlekedési 
Főosztály, útügyi 
osztály

A tervezett módosítással kapcsolat-
ban kifogást nem emelt.

Nem nyilatkozott

Építésügyi és 
Örökségvédelmi 
Főösztály, Örök-
ségvédelmi Osz-
tály

A tervezett módosítással kapcsolat-
ban kifogást nem emelt.

Nem nyilatkozott
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